



Образ художника увековечен в бюсте
 ● стр. 8



Дошел до Берлина
 ● стр. 4



Олег Полухин встретился с валуйчанами
 ● стр. 2-3

№26 (16267)

1 июля
2020 г.



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
 ГАЗЕТА
 ВАЛУЙСКОГО
 ГОРОДСКОГО ОКРУГА
 Издаётся с 1908 года
 Цена свободная
 16+

Алексей Дыбов:

- Считаю, россияне убедились в том, что в условиях пандемии законодательство несовершенно, его необходимо привести в соответствие. Поправки затрагивают многие сферы нашей жизни. Это новый вектор развития, который позволит валуйчанам жить и трудиться в достойных и современных условиях.

● стр. 3

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
 Звоните (47236)3-65-39
 Пишите zvezda-valujskaya@yandex.ru

НОВОСТИ

Самый благоустроенный населённый пункт в регионе

Жюри подвело итоги областного конкурса.

Региональный конкурс на самый благоустроенный населённый пункт, лучшие улицы и дом завершился в Белгородской области. Победители конкурса получают денежные премии в размере от 150 до 260 тыс. рублей и дипломы правительства.

Как сообщили в пресс-службе регионального правительства, одним из победителей конкурса стал валуйский посёлок Уразово. Он стал лучшим в своей категории в номинации «Самый благоустроенный населённый пункт».

Лучшая улица в 2019 году - улица Мостовая в г. Алексеевка.
 Лучший дом - дом №15 по ул. Ковалевка в Яковлево.



прогноз погоды

Четверг, 2 июля
 ☀ 29°C ☁ 17°C, С. 1 м/с 759 мм рт. ст.

Пятница, 3 июля
 ☀ 32°C ☁ 20°C, С.-З. 5-6 м/с 758 мм рт. ст.

Суббота, 4 июля
 ☀ 34°C ☁ 21°C, С. 4-6 м/с 757 мм рт. ст.

Воскресенье, 5 июля
 ☀ 33°C ☁ 21°C, С. 3-5 м/с 760 мм рт. ст.

Понедельник, 6 июля
 ☀ 33°C ☁ 21°C, С. 2-3 м/с 760 мм рт. ст.

Вторник, 7 июля
 ☀ 33°C ☁ 22°C, С.-З. 1-2 м/с 761 мм рт. ст.

Среда, 8 июля
 ☀ 34°C ☁ 21°C, С.-З. 2 м/с 758 мм рт. ст.

 **валуйская ЗВЕЗДА** val-zvezda31.ru

@ zvezda-valujskaya@yandex.ru
 ok.ru/valuyskay
 vk.com/val.zvezda
 facebook.com/zvezda.valuiki
 valuiskaiazvezda



Наша Конституция. Важен голос каждого из нас

Общероссийское голосование по поправкам к Конституции Российской Федерации – необычайно важное мероприятие в жизни страны. Долг каждого гражданина – принять в нем участие. В этом уверена жительница Валук Марина Черномызя, которая пришла на свой избирательный участок № 350.

Стоит отметить, что на избирательных участках Валуйского городского округа соблюдались все меры профилактики - посетители в масках, руки обрабатывались дезинфектором, выдавались одноразовые перчатки, измерялась температура. Благодаря удобному графику работы, каждый житель смог прийти с 8:00 до 20:00 и выразить свою гражданскую позицию.

«Я не стала ждать 1 июля. Решила сразу сделать свой выбор. В поправках закрепляются социальные гарантии, защита суверенитета и территориальной целостности, ответственное отношение к экологии и сохранение культурного наследия, строгие требования к государственным и властным структурам. Всё это, несомненно, важно для каждого из нас. Думаю, что одними из самых важных поправок являются статьи о защите материнства и детства, а также гарантии получения медицинского обслуживания каждому гражданину. Считаю, что принять участие в голосовании — долг каждого. Я, как мать, отдавая свой голос, забочусь, прежде всего, о будущем сына», — поделилась Марина.

Об американском клёне и отопительном сезоне

Участники заседания коллегии при главе администрации Валуйского городского округа Алексее Дыбове в режиме онлайн-конференции обсудили реализацию комплекса мер по борьбе с клёном ясенелистным (американским).

С докладом по первому вопросу выступил заместитель начальника отдела биологизации земледелия и природопользования управления АПК и природопользования Сергей Бутенко. Он напомнил, что клён ясенелистный (американский) был завезён в наш регион в 60-е годы прошлого века. Данное растение является распространителем американской белой бабочки – очень опасного всеядного вредителя. В 2017 году на территории Белгородской области и Валуйского городского округа началась борьба с клёном. С 2017 по 2019 год в округе была очищена площадь общим размером 105,1 га. В неё вошли земли населённых пунктов, лесного фонда и обочины дорог. 72,6 га поросли клёна были обработаны гербицидами. Все территориальные администрации, за исключением Колосковской, перевыполнили план вырубки клёна.

Весной текущего года специалисты администрации совместно с главами сельских территорий провели инвентаризацию оставшихся очагов произрастания клёна и выяснили, что их общая площадь составляет 90,35 га. К 15 июня вырублено 19,34 га. Наиболее активно работу по уничтожению клёна проводили Мандровская, Герасимовская, Селивановская и Уразовская территориальные администрации. В числе отстающих Колосковская, Солотянская и Яблоневская территориальные администрации. «В настоящий момент необходимо активизировать химическую обработку поросли клёна ясенелистного, образовавшейся после прошлогодней вырубки. Если её не обработать в кратчайшие сроки, осенью придётся вырубать заново», - подчеркнул Сергей Бутенко.

Содокладчиками по первому вопросу выступили заместитель главы администрации – секретарь совета безопасности Сергей Слесаренко, главы Селивановской и Колосковской территориальных администраций. Глава администрации Валуйского городского округа Алексей Дыбов настоятельно рекомендовал всем ответственным лицам подойти к вопросу борьбы с клёном со всей серьёзностью, иначе белая американская бабочка может нанести местному садоводству большой ущерб.

Об итогах отопительного сезона 2019-2020 годов и задачах по подготовке к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов сообщила заместитель главы администрации по строительству, транспорту, ЖКХ и системам жизнеобеспечения – начальник управления ЖКХ Инна Кочетова.

«В настоящее время на объектах энергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Валуйского городского округа начаты мероприятия по подготовке к работе в осенне-зимний период. Проводится ревизия и замена запорной арматуры в системах отопления, гидравлические испытания отопительных сетей, проверка приборов учёта коммунальных ресурсов, газовых сигнализаторов, дымоходов, вентиляционных каналов, инструктаж ответственных лиц», - рассказала Инна Кочетова.

Также в округе началась подготовка техники, песко-соляной смеси, проводится ямочный ремонт улично-дорожной сети. В рамках адресной программы идёт капитальный ремонт 11 многоквартирных домов на общую сумму 25,3 миллиона рублей.



Валуйчане смогут передавать показания счетчиков, даже если срок их поверки истек

ДО 1 ЯНВАРЯ 2021 ГОДА ПРИОСТАНОВЛЕНА НЕОБХОДИМОСТЬ ПОВЕРКИ БЫТОВЫХ ПРИБОРОВ УЧЕТА

Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии (далее – Росстандарт) информирует о том, что 6 апреля 2020 года вступило в действие Постановление Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 года № 424 «Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», которое, в том числе, регулирует осуществление поверки бытовых приборов учета в срок до 1 января 2021 года.

Согласно документу, все бытовые приборы учета могут применяться физическими лицами – потребителями коммунальных услуг без проведения

очередной поверки вплоть до 1 января 2021 года, в том числе с истекшим сроком поверки. Действие постановления распространяется на непереносимые временно, в срок до 6 апреля 2020 года, бытовые приборы учета. Отметим, что ресурсоснабжающие организации и управляющие компании обязаны принимать показания таких приборов для расчета оплаты потребленных коммунальных услуг. Неустойка (штраф, пени) не взыскивается.

Данные меры приняты для минимизации рисков заражения населения новой коронавирусной инфекцией, так как поверка бытовых приборов учета требует непосредственного нахождения специалиста-поверителя на террито-

рии жилого помещения владельца. Соответствующие разъяснения в адрес аккредитованных лиц на право поверки бытовых приборов учета уже направлены Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии и Федеральной службой по аккредитации.

Росстандарт также обращает внимание граждан на возможные мошеннические действия на рынке услуг поверки бытовых приборов учета. Вся поступающая от недобросовестных компаний информация об обязательной поверке до конца 2020 года бытового прибора учета физическими лицами является ложной и не соответствует действительности.

Траектория развития

В современных условиях все более насущными становятся проблемы трудоустройства выпускников. Молодые специалисты, выходящие на рынок труда после окончания учебных заведений, неизбежно сталкиваются с различными сложностями. Им достаточно непросто самостоятельно определить план поиска работы, составить резюме, научиться эффективной самопрезентации. На помощь им приходят специалисты службы занятости.

Так, в Валуйском центре занятости состоялось онлайн-мероприятие с выпускниками Валуйского индустриального техникума в учебно-производственных мастерских, с соблюдением всех гигиенических норм и правил Роспотребнадзора. Ведущий инспектор Е. Проко-

пенко провела мастер-класс с будущими выпускниками техникума. На мероприятии говорилось о том, как составить резюме, написать сопроводительное письмо работодателю, научиться эффективной самопрезентации, создать деловой имидж. Также была предоставлена информация об имеющихся вакансиях в Валуйском центре занятости. Главный аспект мероприятия заключался в том, что поиск работы – это дело серьезное, нужно учиться постоянно развивать свои умения и навыки, быть конкурентоспособным и достойным работником в своей сфере. Если сразу не получается найти работу, отчаиваться не нужно. С каждым последующим собеседованием с работодателем будет расти ваш опыт и умение презентовать себя грамотно. Онлайн-встреча получилась максимально информативной и полезной.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует полная электронная версия газеты (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете ее приобрести у нас на сайте - (val-zvezda31.ru) всего за 35 рублей,

а также подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВАЛУЙСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на него,
выбираем третий пункт меню

**«КУПИТЬ электронный номер издания
(в формате PDF)».**

Все, что вам следует выполнить:

- **указать нужный номер издания,**
 - **электронный адрес,**
- на который мы вышлем вам газету
в формате PDF.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

Сервисом можно пользоваться 24 часа в сутки,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой счет
мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).